
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

в Білоцерківському національному аграрному університеті

Підготовка нового покоління підприємців, які володіють грунтовними знаннями, здатні 
до стратегічного інноваційного мислення, прийняття обгрунтованих управлінських рішень та 
дотримання принципів соціальної відповідальності, є одним із ключових викликів сучасності 
та важливим запитом ринку праці на висококваліфіковані жадри у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності. У цьому контексті підготовка фахівців за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є важливим та актуальним завданням 
системи вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена робочою 
групою, до складу якої увійшли науково-педагогічні працівники економічного факультету 
Білоцерківського НАУ. ОПП сфокусована на формуванні у здобувачів професійних знань та 
навичок на основі комплексного використання наукових та практико-орієнтованих підходів з 
урахуванням галузевих та регіональних аспектів діяльності підприємницьких, торгівельних та 
біржових структур та необхідності забезпечення їх сталого інноваційного розвитку в умовах 
нестійкого зовнішнього середовища.

Рецензована програма має чітку логічну структуру та спрямована на формування 
компетентностей і програмних результатів відповідно до Стандарту вищої освіти другого 
(магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України № 961 від 10 липня 2019 року. Перелік обов’язкових і вибіркових 
освітніх компонентів є послідовним та логічно узгодженим.

Водночас з огляду на зростаючу роль цифрових технологій у сучасних бізнес-процесах і 
управлінні підприємницькою діяльністю вбачається доцільним збільшення обсягу 
обов’язкового освітнього компонента «Програмне забезпечення та інформаційні системи в 
підприємництві» з 4 до 5 кредитів ЄКТС. Це підвищить якість підготовки здобувачів 
магістерського рівня, забезпечить досягнення програмних результатів навчання та посилить 
практичну спрямованість освітньо-професійної програми.

Загалом освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» забезпечує підготовку висококваліфікованих 
фахівців та відповідає усім вимогам підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем 
вищої освіти. Зазначене дозволяє рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму 
для реалізації в Білоцерківському національному аграрному університеті.
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